1-)

Iim1 (x®— x+ 2) degeri kagtir?
X

2-)

2_
lim XT—4x+3 degeri kactir?
x-2  x2—x

3-)
lim log, (ax®+4) =4
w2

olduguna gore, a kactir?

4-)
lim 1 —G082X degeri kagtir?
w0  sinx

5-)

2ax—1 , x>1
f(x) = 6 , x=1

b—x , x<1

fonksiyonu x =1 noktasinda sirekli olduguna

gore, g kactir?

6-)

X4+ 2x=-2 .
lim degeri kactir?
Ko D X+ 1 g ¢



7-)

lim
-2

X2—4 . .
degeri kactir?
x_ D g G

8-)

Iirr?J (x*-2x*+ k) = 3 olduguna gore, k kagtir?
X

9-)

lim 1 — 082X degeri kactir?
<o sinx

10-)

10-x> , x<0
f(x)=yax+b , O0=x=3
1-x)2 , x>3

fonksiyonu gercel sayilar kiimesi Gzerinde sirekli-
dir.

Buna gbre, a + b toplami kactir?

11-)

a ve b birer gergel say1 olmak lUzere, gercel sayilar
kiimesi Gzerinde sirekli olan f ve g fonksiyonlari

2x+2 , XxX=a
f(x) =

x—1 , x>a

ax?2+1 , x=1
ax) =

3x+b x> 1

. ks

biciminde tammlaniyor.

Buna gbre, a.b carpimi kagtir?



1-)

f(x)=x?-4x+5

4)

fonksiyonunun tdrevini bulunuz. 2
F(x) = X —1
x+5

olduguna gére, ' (—4) dederi kactir?

2-) >)

f:R - R, f{x}=;x3+;x2—3x+5 d (’x2+1)
dx \ x+3

[s} ore, f'(1) d i kactir?
olduguna gore, (1) degeri kagtr ifadesinin esitini bulunuz.

3-) 6-)

f(x) = (x® + x=1).(x*=3)

— 2 _ %
Ulduﬁunﬂ gﬁrﬁ, i {'D} d5§eri kﬂg‘tlr? f(x} =ax-+5x+4 , g(}() =3ax-b ve

(f+g)(2)=-2

olduguna gore, a kactir?




7-)

f(x) = (x°-3x + 1)®
olduguna gére, f'(1) degeri kactir?

f(x)=3x>+4 ve g(x)=x>-1

olduguna gére, (gof)' (x) degeri kactir?

9-)
f(4x-2)=2x3+4x-5

olduguna gére, f'(2) degeri kactir?

10-)
y=12-3t+4
t=3x+1

dy

olduguna gbre, x in x =1 icin degeri kactir?

11-)

x4+ 3x7 -4
lim 5
x 1 X< -1

limitinin degeri kactir?
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